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Uqquinil, wunil, nunng

Uhush phuwp uljubip juunpoud Gup nipwunhp Jupnugtp wju hpwhwiqukpp

Qntip Qbp wintup b pupngp wju koh yhplinud:

NMuunuwupiwtbkp wyu plunh pnnp hwupgtpht, oquuugnpstinyg vhwyb Juwyniyywn Juwd ul gpps. Jupnn Ep wju yipguty] phuwnp
Ykpwhulynnhg:

Snipwpwbiyinip juunph nudsnd gpbp punnpp tbppunud hwnjugws nbnnud, hul punpnyh wwnwupwbibpny juunhputph
&hon yunwupjupwtttnh hwdwnpubpp yipgptp onuyh uky:

Uh pugkp dbnwunuljut wdpufubtpp: Geh hwoduplubph jud tpnidubph hwdwp jpugnighs wiinh Juphp niutp, oqgunugnpstp
Eoh hujunwly Ynnup:

Snipwpwisjnip £hown niddus wnwownpuph hwdwp nnip junnwbwp hwpgh hwdwph Ynnphtt wpdws vhwnpp:

vunpnud Eup qpbip Ynhhy b puptnubih, gdugptpp gstihu oginuugnpstp putint b dwwnhwn:

2h ponyjuunpynud oquuugnpsty wwpqugnya hwoyhs:

Unwownpuph wbnnnipniup 120 pnut

Uwnpnid kbhp hwgnnnipinii
1. (0.4 thwinp) (}mhhf}i'%63 wpunuwhwjnnipjut wpdbpp:
1 1
D3 2) - 3) 4 4) 1024

a’+5a’, at5 wpunwhwjnmpjut wpdbpp, tpk a =v7,3 -v2,3, b =73 +v2,3:

ab " b2
1) 9,6 2) 9 3) 7 4) 5

2. (04 Jhuynp) Gtk

3. (04 uhwynp) Zwpyby (w/O,S - 3\/§) -2 wpunwhwjnnipjub wpdtpp:
1) -11 2) -12 3) 11 4) 12

4. (04 dpunp) x2 + bx — 12 = 0 hujuwuwplwi dke - ngpuiljw wdpnne phy t: Splwsutphg n'p
phyp Jupnn E (hul] hwjuwuwpdwt wpdwn:
1)6 2)4 3)3 4) 12

5. (04 thugnp) Spws wpnwhwjnnipmiiiiphg nph” wpdtpp upnn £ (hilk] pwghntwy ph, bpk a-b
nwghntwy k, hulj b—u hnwghntwy:
1) ab 2)Va+b 3)a ++b 4) Ja+b

6. (04 thwynp) Gplynt pYtph gniudwpp 50 %-ny dks L tpwbg wmwpphpnipnithg: Uy nhypnid pykphg
tnppp puilh” wnynuny £ hnpp ks pihg:
1) 20% 2) 80 % 3) 50 % 4) 25%

7. (04 thwynp) Gtk xi:zx = % hwjwuwpdwt wpdwwn(ubp)p:

)51 2)5 3)1 L5 4)1



8.

10.

11.

12.

13.

(04 Jhunp) Pwnwlniuhtt b punwlniuh shwinhuwgnn sknutlnitt nitubt hwjuwuwp wwupwugstp:

U nbuypnud.
1) Spu.m. > Sth. 2) Spl.un. < Sth. 3) Spum. = Sth. 4) Spum. < Sth.

(04 Jhuynp) Gpl Enwlljjuut wpunwgbws opowtimgsh swnwhnp hwjwuwp b ubkpgdbws opowtimgsh
ouwnwynh Ypljtwywnhlhl, wyw wn Enwblniap.

1) hwjwuwpuwupni L 2) hwjwuwpwynnud L

3) nipnuulynit k 4) pnipwlynit L

(04 Jhuynp) Gpl punwiljjut hwinhywlwug wulmniuubpp qnyq we qnuyg hwjuwuwp bh, wyw wyh
1) ubinut k 2) qniquhtinwughs k
3) oinuulynit L 4) nipnuiulniu k

VE—VIT)-(V33+VI5—v22-VT0
(15 thwynp) Zwpyl] wpunwhwjnnipjut wpdbpp. ( i 77550 ) =

15 dpugop V16X + 16 —V9x + 9 +Vdx +4 =16 —Vx + 1

(15 dhuynp) Lnidt] wthwjuuwpnudp. |5x — 7| = 4 —3x



(2x—3)"—4(x—1)*=5x -3y +5

14. (1.5 thwdnp) Lnisk] hwjwuwpnudubph hwdwlunpgp. {9 (y-2) 2 By + 1)2 — 5x— 7y + 5’

15. (1,5 thwnp) il (2.2 =3)x; 71+ (2 = 3)x, 7t wpunwhwpnnipyut wpdtpp, npunkn x;—p b
X, X 2—6x+2=0 hujuuwupdwt wpdwnibkpt G

16. 25 wpugnp) Spyws £ (@ — 1)x% — 3x + 4 = 0 hudwuwpnidp: Zupnbh b np 2-p hwdwuwpdwb
wpuwn L
16.1.Qunuk) a-u:

16.2.9wqut] unp pwnwlniuuyhtt hwjwuwpnid, nphp wpdwwnibpp npjws hwjuwuwpdw
wpdwwnibph hwjunupd pykpt b



16.3.a-h n’p wpdtplbph nhypmu hwjwuwpnp §nibbbu wpdwnibp:

Vm 1 m
17.¢ upunp) Nupqlgiily Al

m=7—43:

2 wpunwhwjnnipjniip b hwoyt) wpdtpp, bpk

18. 2 vhunp) 15 ud (uytmipnit b 25 ud Epupnipnit nibibkgnn vndupupnph ypuw unutddus k
pughl], wjiybu np unwgyl) £ dhbtnyb juyunipyudp opowbiwl: Npnoky opowtiwalh juyunipynip,
tpt pughlp qpuntgunud b unjwpupnph 75 %-—p:

19. @ vpwynp) Minnutlynit uknuh dhohtt ghsép hwjwuwp k 5 ud-h, hul 4 ud-h hwjwuwp upnipp
hhuph htwn Juqunid  60%°-h whljnih:
19.1.Qwnuk) ubnuih pwpdpnipjut Gplupnipiniun:



19.2.Qwnul) uknuih thnpp hhdph Gplupnipniin:

19.3.Qunuk) ubnuuh dwytpbup:

19.4.Qwnulk) ubnquih hhupbpp onpowthnn opowtiwgdh swnwynh Gplupnipniip:



